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AUTOMOBILIŲ LAIMINIMAS

Kun.: Prašykime Dievą palaiminti šiuos automobilius ir tuos, kurie jais naudosis.

Tyli malda

Dieve, Tu sukūrei nuostabų pasaulį ir žmogui patikėjai visą kūriniją, kad tobulintų ją pagal Tavo valią ir išmintį, suteik malonę, kad šie automobiliai, Tavo ir žmogaus rankų darbo kūrinys, Tavo palaimos lydimi tarnautų žmonių gerovei, darbui ir poilsiui.

Keliaujančiųjų globėjui šv.Kristoforui užtariant globok ir nuo visokių  sielos bei kūno nelaimių saugok visus, kurie šiais automobiliais tinkamai naudosis, kad sėkmingai pasiektų kelionės tikslus.

Laiminu šiuos automobilius Tavo garbei ir žmonių gerovei vardan Dievo Tėvo ir Sūnaus,  + ir Šventosios Dvasios.

 Visi: Amen.

Arba

Gerasis Dieve, palaimink + šiuos, žmogaus rankomis sukurtus,  automobilius, kad tarnautų Tavo garbei ir žmonių gerovei; rūpestingai globok ir saugok nuo dvasios ir kūno nelaimių tuos, kurie jais tinkamai naudosis. Prašome per Kristų mūsų Viešpatį. Amen.

VAIRUOTOJŲ IR AUTOMOBILIŲ LAIMINIMAS
Kun.: Vardan Dievo Tėvo ir Sūnaus, ir Šventosios Dvasios

Visi.: Amen.

Kun.: Viešpaties Jėzaus Kristaus, kuris yra mūsų Kelias, Tiesa ir Gyvenimas, malonė ir ramybė tebūna su jumis visais.

Visi.: Ir su tavimi.

ĮŽANGA


Susirinkome melsti, kad Viešpats Jėzus – mūsų gyvenimo ir tikėjimo tikrasis Kelias, Tiesa ir Gyvenimas, palaimintų bei rūpestingai globotų mus, keliaujančius šios žemės keliais, ir šiuos automobilius. Mūsų kasdienybė pasižymi mobilumu ir keliavimu, todėl kelyje praleidžiame daug laiko. Keliaujame darbo reikalais, skubame į pagalbą kitiems, iškylaujame, pažindami Dievo sukurto pasaulio grožį ir sutikdami naujus žmones. Tikinčiajam kelionė tampa tobulėjimo ir šventumo keliu, padedančiu ugdyti savyje tokias krikščioniškąsias dorybes kaip atsakomybė už save ir kitus eismo dalyvius, išmintingumas, kantrumas, artimo meilė. Keliaudami, o ypač vairuodami transporto priemones, nesame vieni. Sutinkame daug kitų eismo dalyvių ir tampame dalyviais savitos bendrystės, kuri reikalauja savitvardos, protingumo, mandagumo, paslaugumo ir, žinoma, gero kelių eismo taisyklių pažinimo bei jų laikymosi. Kelyje praktikuojamas dvasingumas įprasmina šią mūsų gyvenimo tarpsnį, praturtina mūsų gyvenimo ir tikėjimo patirtį.


Tebūnie mūsų kelionės prasmingos, saugios ir palaimingos, kad visada būdami vieningi su Dievu ir jo padedami dorai ir kilniai elgtumės kelyje, o keliavimas neštų tą gėrį, kurio siekiame.

ŽODŽIO LITURGIJA

Rom 12, 9–10

Meilė tebūna be veidmainystės. Bodėkitės pikto, laikykitės gero. Nuoširdžiai mylėkite vieni kitus broliška meile; lenktyniaukite tarpusavio pagarba. Nebūkite apsileidę, bet uolūs, karštos dvasios, tarnaukite Viešpačiui. Džiaukitės viltyje, būkite kantrūs varge, ištvermingi maldoje. Rūpinkitės šventųjų  reikalais, puoselėkite svetingumą.

EVANGELIJA

Lk 10, 29 – 37

Jėzus prabilo: „Vienas žmogus leidosi žemyn iš Jeruzalės į Jerichą ir pakliuvo į plėšikų rankas. Tie išrengė jį, sumušė ir nuėjo sau, palikdami pusgyvį. Atsitiktinai tuo pačiu keliu ėjo vienas kunigas. Jis pamatė, bet praėjo kita puse kelio. Taip pat ir levitas, pro tą vietą eidamas, jį matė ir praėjo kita kelio puse. O vienas pakeleivis samarietis, užtikęs jį, pasigailėjo. Jis priėjo prie jo, užpylė ant žaizdų aliejaus ir vyno, aptvarstė jas; paskui, užkėlęs ant savo gyvulio, nugabeno į užeigą ir slaugė jį. Kitą dieną jis išsiėmė du denarus, padavė užeigos šeimininkui ir tarė: ‘Slaugyk jį, o jeigu išleisi ką viršaus, sugrįžęs aš tau atsilyginsiu.’ Kas iš šitų trijų tau atrodo buvęs artimas patekusiam į plėšikų rankas?“ Jis atsakė: „Tas, kuris parodė jam gailestingumą.“ Jėzus atsakė: „Eik ir tu taip daryk!“

BENDRUOMENINĖ MALDA

Kun.: Mūsų Išganytojas Jėzus Kristus nuolat keliavo skelbdamas Tiesą apie Dievą ir žmogų, mokydamas teisaus gyvenimo ir darydamas gerus darbus. Melskimės, kad globotų ir saugotų visus žmones, keliaujančius šios žemės keliais.

Vad.: Suteik sveikatos ir stiprybės autoavarijose sužeistiems ir nukentėjusiems.

Visi.: Išklausyk mus Viešpatie.
Vad.: Gailestingai priimk pas save ir apdovanok palaiminga amžinybe visus keliuose nekaltai žuvusiuosius.

Vad.: Keliaujantiems padėk geriau pažinti Kristų – mūsų kelią, dieviškosios Tiesos šviesa apšviečiantį mūsų gyvenimo kelią, įkvepiantį visur elgtis dorai, pagarbiai ir teisingai.

Vad.: Stiprink vairuotojų atsakomybę, kad laikydamiesi eismo taisyklių, dėmesingai ir saugiai keliautų savo automobiliais.

Vad.: Apsaugok vairuotojus nuo pagundos puikuotis, rizikuoti ar negerbti kitų eismo dalyvių ir įkvėpk juos vadovautis savitvardos, blaivumo, kantrybės ir artimo meilės dorybėmis.

Kun.: Visagali, Amžinasis Dieve, Tu rūpestingai globoji visą kūriniją, maloningai išklausyk mūsų maldavimus ir suteik keliaujantiems dvasios šviesos ir kūno sveikatos, kad visuomet augtų ir tobulėtų gėriu bei tiesa. Prašome per Kristų, mūsų Viešpatį. Amen.
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